


Guía de usuario para Agente Instalador

1. Abrir la aplicación de Agente instalador;

2. Inicie sesión usando su Nombre de Usuario y 
Contraseña.

1. Toque el Ícono de Menú.

2. Seleccione Configuración de usuario.

3. En la pantalla de configuración, seleccione la
Pestaña de Contraseña.

4. Introduzca la nueva contraseña para cambiarla.

5. Haga click en Guardar.
Inicie sesión nuevamente usando la nueva 
contraseña.

Inicio de sesión

Cambio de contraseña



1. Luego de haber iniciado sesión, y ver la siguiente 
imagen, introduzca el número de IMEI  que está 
instalando Campo de IMEI, Y presione Buscar, o 
haga click en el Código de Barras para escanear.

2. En la siguiente pantalla, confirme que el número de 
IMEI/ID que introdujo, es el miso del dispositivo. 
Seleccione la Barra de Opciones (3 puntos 
verticales).

Se le sugerirá que complete el formulario de Aviso de 
instalación (si es la primera instalación, haga clic en 
Aceptar. Si ya ingresó esta información, haga clic en 
Cancelar).

3. Seleccione el comando que desea enviar de la 
lista de comandos.

El comando se enviará y se generará un aviso en la 
aplicación, una vez que la reciba debe salir de la 
pantalla.

Para verificar el historial de comandos, haga click en 
Menú y seleccione Historial de Comandos, o haga 
click en el Ícono de Reloj en la esquina superior 
derecha de la pantalla, en la opción de Comandos.

4. Seleccione el Ícono de Notificación.

5. Seleccione la notificación que desea revisar.

6. Luego, mostrará la información.

7. Seleccione el Botón Atrás en su teléfono para salir 
de la pantalla.

Revisar un dispositivo



Después de terminar la instalación del dispositivo, 
llene todo los campos del formulario completarlo con 
éxito.

1. Busque el dispositivo por número IMEI/ID.

2. Seleccione la Barra de Opciones (3 puntos 
verticales).

3. Seleccione Aviso de Instalación.

4. Introduzca la Información en los campos 
correctamente.

5. Haga clic en el botón Enviar. 

Aviso de Instalación 



Para verificar si el dispositivo se instaló 
correctamente, así como también la información, 
siga estos pasos:

1. Busque el dispositivo por número IMEI/ID.

2. Seleccione la Barra de Opciones (3 puntos 
verticales).

3. Seleccione Comandos.

4. Verifique Estado y Ubicación.

5. Haga click en el ítem Verificar Instalación.

6. Verifique la Información y si todo está correcto, 
haga click en el Botón de Verificación.

Si los datos son correctos, puede verificar el estado 
o la ubicación del dispositivo. 
Si hubo un error, verá la pantalla de error y deberá 
verificar nuevamente. 

Verificar Instalación



Usted puede editar los detalles del dispositivo 
después de haber enviado el Aviso de Instalación 
de la siguiente manera:

1. Busque el dispositivo por número IMEI/ID.

2. Seleccione la Barra de Opciones (3 puntos 
verticales).

3. Seleccione Detalles del dispositivo.

4. Introduzca/Edite los datos.

Editar los Detalles del Dispositivo


